
 
 

Taux de satisfaction 

Retour de l'enquête de satisfaction des étudiants 2023-2024 

 Taux de satisfaction 

Organisation de la formation 69% 

Conditions matérielles 67% 

Services numériques à l'étudiant 68% 

Liens avec le monde professionnel 67% 

 Satisfaction globale des étudiants  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

 

 

 

 

 
 Profil des étudiants  
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Appréciation globale

Oui, tout à fait Plutôt oui Plutôt non Non, pas du tout Sans réponse
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